
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 4 Abung Timur 

Kelas/Semester : IX/Ganjil 

Tema    : Teks Cerita Pendek 

Subtema  : Unsur-Unsur Pembangun Karya Sastra (Cerpen) 

Pembelajaran ke : 2 (Dua) 

Alokasi Waktu :  1 x Pertemuan 
 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah melaksanakan pembelajaran ini diharapkan peserta didik dapat menyimpulkan unsur-

unsur pembangun karya sastra dengan bukti yang mendukung dari cerita pendek yang dibaca 

atau didengar. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan 1. Menyampaikan tujuan pembelajaran dan memotivasi peserta 

didik 

2. Menyampaikan kegiatan pembelajaran yang akan diikuti oleh 

peserta didik 

Inti 1. Peserta didik secara individu atau kelompok membaca cerpen 

“Menemukan Dompet” 

2. Peserta didik menentukan unsur intrinsik dan ekstrinsik cerpen 

“Menemukan Dompet” 

3. Peserta didik menemukan dan membuktikan unsur intrinsik dan 

ekstrinsik cerpen “Menemukan Dompet” 

4. Peserta didik menyimpulkan hasilnya baik secara individu atau 

kelompok 

Penutup 
 

1. Peserta didik mengumpulkan hasil belajar. 

2.   Pendidik melakukan refleksi pencapaian pembelajaran peserta 

didik secara individu atau kelompok 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

Sikap Pengetahuan Keterampilan 

• Disiplin Waktu dalam 

melakukan kegiatan 

• Bertanggung Jawab dalam 

menyampaikan hasil 

pekerjaan 

• Santun dalam menyampaikan 

hasil pekerjaan 

Hasil identifikasi unsur-

unsur pembangun teks 

cerita pendek 

Menyampaikan simpulan 

hasil pengamatan terhadap 

unsur-unsur teks cerita 

pendek 

 

Mengetahui 
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